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Protokół nr 11/2025 

wspólnego posiedzenia  

Komisji Budżetu i Infrastruktury, 

 Komisji Rewizyjnej,  

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  

i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

z dnia 17 czerwca 2025 r. /godz. 1000/ 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie 

lub zmianę.  

3. Informacja nt. kosztów funkcjonowania oświatowych jednostek organizacyjnych 

prowadzonych przez Powiat Goleniowski w roku 2024. 

4. Rozpatrzenie Raportu o stanie Powiatu Goleniowskiego za 2024 rok – debata.  

5. Projekt uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Goleniowskiego  

wotum zaufania.   

6. Rozpatrzenie Sprawozdania Finansowego Powiatu Goleniowskiego za 2024 rok, 

Sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2024 rok oraz 

Informacji o stanie mienia Powiatu Goleniowskiego za okres od 01.01.2024 r. do 

31.12.2024 r. – dyskusja. 

7. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie o sprawozdaniu  

z wykonania budżetu za 2024 rok.   

8. Stanowisko Zarządu Powiatu do sprawozdania z wykonania budżetu za 2024 

rok.  

9. Stanowiska Komisji Rady Powiatu. 

10. Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium z opinią Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Szczecinie.   

11. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok 

oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2024 rok. 

12. Projekt uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu 

Goleniowskiego za 2024 rok. 

13. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej dla 

Powiatu Goleniowskiego za rok 2024. 
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14. Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr X/73/25 Rady Powiatu Goleniowskiego  

z dnia 27 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się 

środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  

15. Projekt uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Goleniowie. 

16. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu „Aktywizacja zawodowa osób pozostających bez pracy w powiecie 

goleniowskim (III)” współfinansowanego ze środków Programu Fundusze 

Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021-2027 (FEPZ).  

17. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii powiatowej drogi nr 4266Z  

ul. Stefana Żeromskiego w Nowogardzie.   

18. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii powiatowej drogi nr 4134Z 

Stacja Paliw Przybiernów – skrzyżowanie z DP 4269Z – koniec drogi.  

19. Projekt uchwały w sprawie kierunkowych założeń polityki budżetowej powiatu na 

rok 2026.  

20. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok  

i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego 

na 2025 r. 

21. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2039.  

22. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami. 

23. Wolne wnioski.  

24. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył Kazimierz Lembas  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, który w oparciu o listy obecności stwierdził 

quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury 

stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, 

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności 

członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 

Ad 2. Prowadzący wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas 

zaproponował zmianę kolejności omawianych spraw z uwagi na to, aby dyrektorzy 

jednostek, którzy mają projekty uchwał do przedstawienia radnym nie musieli zbyt 

długo czekać.  
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Ad 13. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Andżęlika Retmańczyk 

omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej 

dla Powiatu Goleniowskiego za rok 2024. Projekt uchwały stanowi zał. nr 5 do 

protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 14. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie Andżęlika 

Retmańczyk omówiła projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr X/73/25 Rady Powiatu 

Goleniowskiego  z dnia 27 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań, na które 

przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych. Projekt uchwały stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Kazimierz Lembas, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk, radny Bartosz Suleja, dyr. 

PUP Urszula Witkowska. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  
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Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 15. Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Goleniowie Urszula Witkowska 

omówiła projekt uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w 

Goleniowie, który stanowi zał. nr 7 do protokołu.   

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Krzysztof Zajko, dyr. PUP Urszula Witkowska.  

 

Godz. 1026 – na posiedzenie Komisji przybyła radna Jowita Pawlak i radna Teresa 

Chodyko.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 16. Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Goleniowie Urszula Witkowska 

omówiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu „Aktywizacja zawodowa osób pozostających bez pracy w powiecie 

goleniowskim (III)” współfinansowanego ze środków Programu Fundusze 

Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021-2027 (FEPZ). Projekt uchwały stanowi 

zał. nr 8 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrał Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  
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Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 3. Renata Chomińska dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację nt. 

kosztów funkcjonowania oświatowych jednostek organizacyjnych prowadzonych 

przez Powiat Goleniowski w roku 2024. Materiał stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Jowita 

Pawlak, dyr. WDI Bogusław Zaborowski, radny Krzysztof Zajko, dyr. WO Renata 

Chomińska, radna Grażyna Górska, dyr. WO Renata Chomińska, dyr. WDI Bogusław 

Zaborowski, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, dyr. WO 

Renata Chomińska, radna Barbara Papuszka, radny Kazimierz Lembas, Skarbnik 

Powiatu Zbigniew Mazur, dyr. WO Renata Chomińska, radny Kazimierz Lembas, dyr. 

WO Renata Chomińska, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Kazimierz Lembas, 

radna Grażyna Górska, dyr. WO Renata Chomińska, Sekretarz Powiatu Anna 

Stępień-Buryszek, radna Joanna Tunkiewicz, dyr. WO Renata Chomińska, radna 

Barbara Papuszka, radna Barbara Papuszka, dyr. WO Renata Chomińska, radny 

Kazimierz Lembas. 

 

Godz. 1120 – posiedzenie Komisji opuścił radny Arkadiusz Skrzypczak. 

 

Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski podziękował pani Sekretarz Powiatu Annie 

Stępień-Buryszek za przygotowanie raportu o stanie Powiatu Goleniowskiego za 

2024 rok. Raport stanowi zał. nr 10 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Sekretarz 

Powiatu Anna Stępień-Buryszek, radna Katarzyna Kamińska, radny Kazimierz 

Lembas, radny Paweł Gulbinowicz, radny Kazimierz Lembas, radna Katarzyna 

Kamińska, Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek.  
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Ad 5. Prowadzący wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas przedstawił 

projekt uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Goleniowskiego wotum 

zaufania, który stanowi zał. nr 11 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za, 1 wstrzymujący się.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3  głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 6. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur przedstawił Sprawozdanie Finansowe 

Powiatu Goleniowskiego za 2024 rok, które stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

Sprawozdanie finansowe zmieniające stanowi zał. nr 13 do protokołu. Sprawozdanie  

z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2024 rok, które stanowi zał. nr 14 

do protokołu. Informacja o stanie mienia Powiatu Goleniowskiego za okres od 

01.01.2024 r. do 31.12.2024 r. która stanowi zał. nr 15 do protokołu. Korekta 

informacji o stanie mienia stanowi zał. nr 16 do protokołu.  

 

Ad 7. Radny Kazimierz Lembas przedstawił opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Szczecinie o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2024 rok, która stanowi zał. nr 

17 do protokołu.    

 

Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił stanowisko Zarządu Powiatu do 

sprawozdania z wykonania budżetu za 2024 rok, które stanowi zał. nr 18 do 

protokołu.   

 

Ad 9. Radni nie wnieśli uwag do przedstawionych sprawozdań oraz nie mieli pytań w 

tym zakresie. 
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Ad 10. Radny Kazimierz Lembas przedstawił wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie 

absolutorium z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie. Wniosek wraz 

z opinią stanowi zał. nr 19 do protokołu.   

 

Godz. 1150 – na posiedzenie Komisji przybył radny Arkadiusz Skrzypczak.  

 

Ad 11. Radny Kazimierz Lembas przedstawił projekt uchwały w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok oraz sprawozdania z 

wykonania budżetu za 2024 rok, który stanowi zał. nr 20 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4  głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 12. Radny Kazimierz Lembas przedstawił projekt uchwały w sprawie absolutorium 

z tytułu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2024 rok, który stanowi zał. 

nr 21 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4  głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 
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Ad 17. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski 

omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii powiatowej drogi nr 4266Z  

ul. Stefana Żeromskiego w Nowogardzie. Projekt uchwały stanowi zał. nr 22 do 

protokołu.    

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Kazimierz Lembas, radna Jowita Pawlak. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4  głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 18. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski 

omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii powiatowej drogi nr 4134Z 

Stacja Paliw Przybiernów – skrzyżowanie z DP 4269Z – koniec drogi. Projekt 

uchwały stanowi zał. nr 23 do protokołu. 

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Bartosz 

Suleja, dyr. WDI Bogusław Zaborowski.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4  głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  
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Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 19. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie 

kierunkowych założeń polityki budżetowej powiatu na rok 2026, który stanowi zał. nr 

24 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Krzysztof Zajko, 

Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4  głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 20. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r. Projekt uchwały stanowi zał. 

nr 25 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4  głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  
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Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 21. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały zmieniający 

uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Goleniowskiego na lata 2025-2039, który stanowi zał. nr 26 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4  głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 9 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 22. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu 

Goleniowskiego w okresie od 10 kwietnia 2025 r. do 4 czerwca 2025 r. stanowi zał. 

nr 27 do protokołu.  

 

Ad. 23. Wniosków nie zgłoszono.  

 

Ad 24. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadzący 

wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas - Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej o godz. 1222 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za 

udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji 

Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 28 do protokołu. 

                                   

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

Kazimierz Lembas 

 

Protokołowała:  

Agata Ostrowska 
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